

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004711669

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Esprit Francophonie, Zürich

Stiftung Esprit Francophonie

(Fondation Esprit Francophonie) (Fondazione Esprit Francophonie)

Kirchenweg 5 8008 Zürich

Stiftung Esprit Francophonie, in Zürich, CHE-116.229.968, Stiftung (SHAB Nr. 237 vom 06.12.2018, Publ. 1004513623). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Victor, Jean-Jacques, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sterbik, Alain, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Tagesregister-Nr. 34406 vom 04.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 06.12.2018

00.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich